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Proiect HCL: PHCL2025-000148

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării activităţilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 
19 „Avram Iancu” în incinta corpului de clădire de pe str. Măslinului nr. 7/9, CF nr. 404579, aferent 
Grădiniței cu Program Prelungit nr. 24, structură arondată a Grădiniței cu Program Prelungit nr. 25

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situaţiei actuale
Școala Gimnazială nr. 19 „Avram Iancu” și Grădinița cu Program Prelungit nr. 24 fac parte din rețeaua 

școlară a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Timișoara conform Hotărârii 
Consiliului Local al municipiului Timișoara nr. 1/11.01.2024 privind aprobarea organizării și funcționării rețelei 
școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Municipiului Timișoara, 
pentru anul școlar 2024-2025, și conform Anexei nr. 1a - Reţeaua unităților de învățământ preuniversitar  de 
stat  acreditat de pe raza Municipiului Timișoara pentru anul școlar 2024-2025.

Cele două instituții de învățământ își desfășoară activitatea educațională în imobilele aflate în 
proprietatea publică a Municipiului Timișoara și în administrsarea A.S.E.M.T., situate în Timișoara Bd. Cetății 
nr 24, respectiv str. Măslinului nr. 7/9.

Având în vedere adresa din partea Școlii Gimnaziale nr. 19 „Avram Iancu” înregistrată cu nr 
2166/11.09.2024 prin care se aduce la cunoștința Administrației pentru Sănătate și Educație a Municipiului 
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Timișoara situația critică referitoare la aglomerarea spațiilor în care își desfășoară școala activitatea. Din 
cauza insuficienței spațiilor școala întâmpină dificultăți în a oferi un mediu de desfășurare în condiții optime 
a procesului de învățământ.

Astfel, în urma unui efort comun al Administrației pentru Sănătate și Educație a Municipiului 
Timișoara și a reprezentanților aparatului administrativ al Primăriei, în urma vizualizării în teren a mai multor 
locații în care se desfășoară procesul educațional al unităților de învățământ preuniversitar de stat, după 
analiza spațiilor disponibile, a gradului de ocupare al clădirilor conform planurilor de școlarizare și planurilor 
clădirilor, după consultarea legislației în vigoare și în urma discuțiilor purtate cu directori ai unităților de 
învățământ, în scopul de a asigura desfășurarea în condiții optime a procesului de învățământ, a fost 
identificat un spațiu nefolosit în incinta structurii Grădiniței cu Program Prelungit nr. 25 - Grădinița cu 
Program Prelungit nr. 24, pe strada Măslinului nr. 7-9. Spațiul identificat permite accesul independent în 
incintă și separarea grupurilor de elevi, atât în imobil, cât și în spațiul verde aferent imobilului, pentru evitarea 
interacțiunilor și a unor incidente neprevăzute. Acest spațiu oferă soluția temporară pentru nevoia Școlii 
Gimnaziale nr. 19 „Avram Iancu” de desfășurare a activităților educaționale în condiții optime atât pentru 
copii cât și pentru părinții acestora care întâmpină dificultăți în gestionarea programului de ore după masă.

Prin Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 3 din 06.09.2024 emisă de Școala Gimnazială nr. 19 
„Avram Iancu” conducerea școlii își dă acordul de funcționare pentru patru clase pregătitoare în incinta 
corpului de clădire de pe strada Măslinului nr. 7/9 Timișoara, aferent grădiniței cu Program Prelungit nr. 24.

Pe perioada când unitatea de învățământ își desfășoară activitatea în locația mai sus precizată, plata 
utilităţilor va fi suportată de aceasta.

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate
Derularea activităţilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 19 „Avram Iancu” în incinta corpului de 

clădire de pe str. Măslinului nr. 7/9, aferent Grădiniței cu Program Prelungit nr. 24, structură arondată a 
Grădiniței cu Program Prelungit nr. 25 se justifică prin impactul pe care îl produce asupra decongestionării 
locațiilor existente ale Școlii Gimnaziale, acestea fiind supraaglomerate. În acest mod, contribuim la 
reducerea numărului de clase care derulează ore după masa și la o mai bună gestionare a timpului elevilor și 
părinților în acest sens. 

3. Concluzii    
Având în vedere cele prezentate mai sus, apreciem că proiectul de hotărâre privind aprobarea 

derulării activităţilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 19 „Avram Iancu” în incinta corpului de clădire 
de pe str. Măslinului nr. 7/9, CF nr. 404579, aferent Grădiniței cu Program Prelungit nr. 24, structură 
arondată a Grădiniței cu Program Prelungit nr. 25, îndeplineşte condiţiile pentru a fi supus dezbaterii şi 
aprobării plenului Consiliului Local.
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